

ЖКХ: с бюджетного кошелька - в наш

(1-2 стр.)

Сургутская ТРИБУНА

ВЧЕРА

В Нижневартовске и районе окружной департамент здравоохранения провел выездное совещание по охране материнства и детства, на котором обсуждался вопрос «О ходе реализации Всероссийской диспансеризации детского населения в 2002 году в Ханты-Мансийске и Ханты-Мансийском районе».



СЕГОДНЯ

В Ханты-Мансийске, в гостиничном комплексе «На семи холмах», - семинар по вопросам реализации Федерального закона «О ветеранах» и окружного закона «О дополнительных мерах социальной защиты отдельных категорий ветеранов и иных лиц в Ханты-Мансийском автономном округе».



Пятница,

26 июля 2002 года

№140 (9975)

ТИРАЖ 21.985

Газета основана

23 октября 1934 года

ЗАВТРА

УСТАНОВЛЕНЫ заказчики и исполнители крупнейшего теракта, предотвращенного сотрудниками правоохранительных органов Ставрополя. Заказ на теракт пришел из Саудовской Аравии. Предполагается, что исполнители теракта, оставившие в Невинномысске грузовик со взрывчаткой и сжиженным газом, скрываются на территории Чечни. Подозреваемые объявлены в розыск.

МЕЖДУНАРОДНАЯ правозащитная организация International Helsinki Federation заявила российских военных в том, что они планомерно уничтожают мужское население Чечни. В报ете, опубликованном в среду, правозащитники утверждают, что российский спецназ уничтожает каждый месяц до 80 чеченцев, как правило, молодых мужчин.

АЧИМЕЗ ГОЧИЯЕВ, объявленный в розыск по подозрению в организации взрывов домов в Москве, не имеет никакого отношения к Гочияеву, который изображен рядом с Хаттабом на фотографии, демонстрировавшейся на российских телеканалах и фигурирующей на официальном сайте ФСБ в качестве доказательства причастности Гочияева к взрывам. Фотография была сделана с помощью монтажа.

НА ФОНЕ продолжающегося падения на мировых фондовых рынках значительно снизились котировки акций российского рынка. Так, в среду в РТС цена сделок с акциями РАО «ЭЭС России» понизилась на 6,23 процента, «ЛУКОЙЛ» - на 4,9, «Сургутнефтегаз» - на 7,95, ЮКОСа - на 8,44. Сводный индекс РТС на то же время упал на 7,39 процента и составил 324,96 пункта. Более всего снизились котировки акций «Газпрома», «Сибнефти» и «Норникеля».

РОССИЙСКИЕ астрономы уверяют, что приближающийся к Земле астероид не представляет угрозы для планеты. Представители Института астрономии РАН указали, что для определения точной орбиты и размеров небесного тела необходимо наблюдать за ним в разные времена года несколько лет, а за данным астероидом наблюдают всего несколько суток.

По сообщениям российских и региональных СМИ,

Все очень постарались, чтобы полпред уехал довольным



Мария ЛЕБЕДЕВА

Похоже, Сургут произвел хорошее впечатление на полпреда президента Петра Латышева. Все увиденное и услышанное выгодно отличалось от ситуации в других городах УрФО, и даже погода «взяла под козырец».

В Сургуте Латышев, можно сказать, был проездом: после Нижневартовска и перед Ханты-Мансийском. Визит носил рабочий характер и по плану включал в себя награждение достойных правительственные наградами, совещание с руководителями территориальных органов федеральных

служб, обсуждение хода реформы ЖКХ в Сургуте и привлечение иностранного капитала, прием по личным вопросам граждан.

Прежде всего Латышева интересовал момент взаимодействия федеральных структур с органами местного самоуправления: появление президента

страны Владимира Путина Федеральному Собранию настаивает на повышении эффективности совместной работы.

«Взаимодействие» трактовалось широко: сотрудничество, взаимопомощь, понимание. Например, Латышев одобрил ныне существующую в Сургуте практику: участковые инспекторы УВД могут быть уволены только по согласованию с мэром - «Вот реальное взаимодействие». Отчет прокурора города носил также оптимистический характер.

Окончание на 2-й стр.



По сведениям Сургутского гидрометеобюро

26 июля новую и динамично меняющуюся облачность, днем возможен кратковременный дождь, гроза. Вечер южный, юго-восточный, 6-11 метров в секунду, притирка возможны порывы 15-18 метров в секунду. Температура почвы +17,+19 градусов днем +26,+28 градусов.

Давление в течение суток будет расти.

27-28 июля ПО ОКРУГУ без осадков, в конце периода местами кратковременный дождь, гроза. Вечер спасенный, плюс град, западный, 9-14 метров в секунду. Температура почвы +14,+19 градусов, днем +24,+29 градусов местами +32 градуса.

Минимальная температура 26 июля днем +15 градусов в 1951 году (+16,3°C), +15 градусов в 1952 году (+17,7°C).

Компания «ГЕЛЕУМ», сеть АЗС
Новая АЗС
пос. Медведий Угол
предлагает свои услуги:

- заправка **ВСЕМИ** видами топлива;
 - работа по программе «ПОСТОЯННЫЙ КЛИЕНТ»;
 - заправка вашего автомобиля бесплатно!
- Тел. 24-04-06.**

Мария ЛЕБЕДЕВА.

- Рядом с магазином «Меркурий» вот уже на протяжении года маршрутные такси устраивают стоянку - пройти невозможно, постоянная загазованность, столовое ворение. Вроде бы уже не раз обещали разобраться, переместить остановку куда-то в другое место, но всеело-прежнему. Скажите, когда жильцов близлежащих домов избавят от этого кошмара?

На вопрос нам ответил начальник департамента транспорта и связи Александр Ка-лачев.

- К сожалению, пока нет возможности ее убрать. Вопрос решается. Но мы не можем определить место, куда перенести стоянку маршрутных такси, чтобы и пассажирам пригородных рейсов было удобно добираться до дома, и жильцы близлежащих домов не жаловались.

- Я хочу поехать в Германию на своей машине. Мне нужно оформлять какую-то визу? Если да, то куда следует обращаться?

На самолете или автомобиле - в любом случае нужна виза. Ее вы можете получить в консульстве Германии, находящемся в Новосибирске.

- У нас во дворе сломались детские качели. Хочется бы знать, кто их должен починить?

На «ГЛ» ЖКХ нам ответили, что этим занимаются РЭУ или ЖЭУ соответствующих районов. Обращайтесь с заявкой туда.

- В нашем доме магазинами занялся первый этаж, но ни о каком благоустройстве близлежащей территории и речи нет. Кто должен этим заниматься?

В Западном ДЕЗе отвечают, что благоустройство грядет на территории, прилегающей к торговым точкам, должны заниматься самими магазинами. ДЕЗы за это не отвечают.

- Сколько по социальной норме полагается жилплощади на одного члена семьи?

Для оплаты жилья по социальной норме полагается 18 квадратных метров общей жилой площади на одного человека плюс 10 метров на семью.

К нам на «ГЛ» пришла благодарность от пенсионерки Н.Н.Ивановой:

- Хочу поблагодарить молодого человека, который изготавливает дубликаты ключей в магазине «1000 мелочей» за то, что помог в трудной ситуации.

Я потеряла запасной ключ от квартиры, и этот человек (к сожалению, не знаю, как его зовут) за 10 минут решил мою проблему. Спасибо за спешное и быстрое обслуживание.

Окончание на 3-й стр.

Все очень постарались, чтобы полпред уехал довольным

Окончание.

Начало на 1-й стр.

«Союз федеральных структур с органами местного самоуправления живет и работает», - сообщил Александр Пономарев.

- Администрация города адекватно реагирует на нашу деятельность. В 2002 году мы уже опровергли 77 нормативных актов, принятых администрации и городской Думой. Из них только три не рассмотрены, один отложен. Остальные протесты прокурора удовлетворены».

Петр Михайлович отстался недоволен озвученной цифрой прокурорских протестов: «А кто-то понес ответственность за такое количество брака?»

- Конечно, - заверил мэр Александр Сидоров. - Но многие опровергнутые документы вышли во времена существования иной нормативной базы, это не ошибка юридического управления администрации. Да и где вы видели

двух юристов, которые tolkovali бы одинаково одну фразу?»

Петр Михайлович заявил, что ситуация уясняется, сообщил, что при соблюдении законности не должно быть различий, и порекомендовал «делать следующие шаги в направлении эффективности жилой совместной работы».

Еще бодрее рапортовали полпреду по реализации реформы ЖКХ Латышеву очень понравился курс администрации Сургута на снижение бюджетной доли финансирования коммунальщиков, существование как единой комплексной, так и целевых программ по реформированию, а также истории звучала просто песнь. «Подписан с ЕБРР договор и последующее взятие кредитов предстоит определенные цели, - объяснил Сидоров. - Мы повысим качество и эффективность услуг для населения, отчим ЖКХ залезать в карман бюджета, сде-

лии в перспективе эту отрасль самоокупаемой, и заставим ее самостоятельно искать инвесторов. Сургут приобретет опыт международных переговоров и пишет свою кредитную историю».

Эти резоны уже неоднократно приводились городскими властями, когда идея кредита еще не получила окончательного одобрения городской Думы. Аргументы, вызывающие сомнение у части жителей города, на полпреда произвели большое впечатление.

Совершенно верно, - такой была оценка Латышева. «Надо привыкать к потреблению бюджетных средств, а к другому, - выдущевленно комментировал полпред.

- Это ценный опыт, и появляется надежда, что инвестор к нам пойдет. Если откроются ресурсы в стране недостаточно, чтобы реализовать все наши замыслы. А инвестиционные емкости не заполнены. Нам нужно

идти по пути цивилизованного ведения хозяйства и бизнеса». Здесь имеется в виду, что воплощаемая идея перевода за счет кредитных средств «Городских тепловых сетей» и «Горводо-канала» на коммерческие рельсы самоокупаемости и привлекательности для инвесторов... Как известно, два юриста - три мнения, взяли бутылку на троих, нашли одно мнение, - развеселился полпред. - Надо интегрироваться в международную систему мировых отношений. Как нас юрист говорит «нельзя», а руководитель делает по-своему. Я не вижу вида в этом. А за рубежом привыкли ориентироваться на закон», - улыбнулся губернатор ХМАО Александр Филиппенко. «Не 10, а 70», - поправил Латышев.

На этой веселой ноте, собственно, изложилось сообщение Петра Михайловича отправился в аэропорт, увозя с собой яркие впечатления о таком благополучном и живущем без проблем, в согласии и взаимопонимании всех до щеи Сургуте.

ПО ВАШЕЙ ПРОСЬБЕ

В одном монастыре на каждого устав не пишут

В редакцию часто звонят читатели и задают вопросы, которые касаются работы детских садов ОАО «Сургутнефтегаз». Мы их систематизировали, чтобы получить конкретные и при возможности исчерпывающие ответы от начальника управления детскими дошкольными учреждениями (ДДУ) нефтяников Анатолия Юдина.

С наступлением 2002 года родители детей, посещающих детские сады «СНГ», заключали новые договоры с ДДУ. В одном из пунктов документа указано, что ребенок может отсутствовать в детском саду не более 75 дней в течение всего года (в это число не входят дни, прощенные в связи с болезнью). В ином случае будет рассмотрен вопрос о дальнейшем пребывании ребенка в детском саду.

Многие родители возмущены таким положением вещей. Ведь на все три летних месяца ребенка хочется отпустить, к примеру, к бабушке-дедушке. Также понятно недовольствие родителей, которые работают вахтовым методом в выходные дни зачастую не удается пообщаться с ребенком, а среди недели оставлять его дома неудобно, потому как в детский сад впоследствии нужно будет предстать спрятанной справкой от врача.

ВОТ КАК комментирует Анатолий Иванович Юдин комплекс этих вопросов.

- В работе мы руководствуемся типовыми инструкциями, которые приходят нам из Министерства образования России. Управление вынуждено придерживаться их. Это и является основной причиной введения прописанных в договорах ограничений. Бы-

вают случаи, когда родители прерывают договорные отношения с детским садом и увозят ребенка, к примеру, к бабушке на срок свыше 75 дней. Затем, по приезду, они восстанавливают этот договор. Если же ребенка на медицинском показаниях необходимо вывезти из города в летний период, мы не можем препятствовать этому. Другими словами, допускаем исключения. Кроме того, есть семьи, в которых мама домохозяйка, то есть она постоянно находится дома. Исходя из своего желания мама то водит ребенка в сад, то нет. Чтобы не было таких прогулов, мы ввели ограничения. Тем, кто работает вахтовым методом, мы также не делаем исключений. Это бывает, но в редких случаях. Для частных лиц, если они оплачивают содержание ребенка в его отсутствие, срок, помимо 75 дней, может быть увеличен.

Порой ребенку в детском саду лучше, чем дома. Родители то бывают разные. Многие не выполняют договорные обязанности. Мы со своей стороны не разрываем с ними отношения, потому что в конечном итоге страдает ребенок. Стремимся проводить целенаправленную работу с родителями. Ведь они обязаны поддерживать те знания, навыки и умения, кото-

рые даются в детском саду. Учебные программы подразумевают участие родителей. Но, к сожалению, в подавляющем большинстве случаев мы этого не наблюдаем.

- В каких садах открыты ясли-сады? С какого возраста принимают детей в детский сад?

Практически во всех садах «Сургутнефтегаза» существуют ясли-сады, куда берут детей с полутора лет. В некоторых случаях принимают с одного года. На сегодня уровень занятости в детской платы в городе возраст, и это, на мой взгляд, является основной причиной того, что родители как можно раньше отдают детей в сады. В этом году мы ввели 15 ясли-садов дополнительного.

- Многие родители недовольны тем, что дети подстижением не имеют право на посещение ясли-садов, а не оставаться в садике.

- Основная причина -

востребованность детских дошкольных учреждений. Наши детские сады могут принять 8256 человек. Фактически же в них находятся 9195 детей. В этом году выпустили 1698 ребятишек, количество заявлений на предоставление места составляет около трех тысяч. Третий год подряд мы принимаем в сады на тычины детей больше, чем выпускникам. Основная наша задача - воспитание детей дошкольного возраста. К нашему глубокому сожалению, мы вынуждены отдавать детей, достигших школьного возраста, в

школу. С этого года программа «1+4» работает лишь в нескольких садах. К примеру, «Созам», где учебная программа предполагает обучение ребенка до 10 лет.

-

Причины, почему в садах не ходят дети, в том числе и этическое.

Записала Роза РАКИПОВА.

ОТ РЕДАКЦИИ. Думается, что ответы, данные господином Юдиным, вполне исчерпывающие и обоснованны. Перефразируя известную поговорку, что в чужой монастыре со своим уставом не ходят, дополним ее: невозможно установить правила из целого ряда исключений. Тогда это уже будет вакханалия. В каждой семье свой уклад, которому подчиняются все. То же самое касается, и даже в большей степени, предприятий, учреждений, организаций. ДДУ - это тоже учреждение, работающее по прописанным для него правилам. Из которых в редких случаях, но делаются исключения. Общество также живет по установленным правилам, то есть по законам. Нарушив - отвечай. А как жить иначе?

- Вопрос от воспитателей. Те, кто работает в группах, обязаны писать заметки с детством. Но, к примеру, некоторые в связи с различными заболеваниями или религиозными убеждениями не могут это делать. Почему они обзывают?

- Объяснение простое.

Профиль для ГКП
от 11 руб./м.

ГРСЕНДЛ Тел.: 37-90-90, 37-92-92.

Жаркое выдалось лето. На криминал

Екатерина БЕРШАНСКАЯ

Жарким было начало июля не только по погодным условиям, но и в криминальном плане на участке обслуживания Сургутского линейного управления внутренних дел на транспорте.

Насургутской железной дороге не обошлось без происшествий. Один из пассажиров поезда Гурзуф - Екатеринбург в нетрезвом состоянии пытался выйти из вагона на первом, но неудачно упал и сломал себе ребра. Другой пассажир, тоже изрядно опьяненный, «на грудь», разбил окно гамбурга локтем. Что стало с рукой - объясняет излишне. Тремя неизвестными еще больше: он попал под колеса движущегося пассажирского состава. Насамом жеезднодорожном вокзале в кассовом зале взорвало в голову прыгнуть с трехметровой высоты гражданину М., вследствие чего он был доставлен в травматологическое отделение с ушибом головы. Если пьяному море по колено, то все остальное - просто игрушки.

Правила дорожного и железнодорожного движения были напрочь забыты и водителем автомобиля, который, проигнорировав запрещающие знаки перекрестной сигнализации, столкнулся с пассажирским поездом. Машинисту пришлось применить экстренное торможение, но итогом оказался закономерным: водитель ВАЗ и его пассажир попали-таки в

травматологический центр. Июль богат и на кражи. Только за первую половину месяца после сладкого сна обнаружили пропажу своих сумочек пассажиры нескольких поездов. У мужчин виновные увидели буквально из-под носа, прямо на вокзale. Одни лишились багажа на сумму 5900 рублей, другой - на 10 тысяч. По всем фактам ведется следствие, есть задержанные по подозрению в совершении преступлений. Например, гражданин В. подозревается в краже 1200 долларов США из своего чемодана сопровождавших его мужчин. Оправдываются ли ее предположения - покажет следствие. К административной ответственности привлечены и два работника сферы потребительского рынка, которые так обслужили своих пассажиров, что тем пришлось покалывать на них «куда следуют».

Похитители не гнашаются не только деньгами и личными вещами граждан, но и промышленным оборудованием. С десяти платформ грузовых поездов были украшены дебайтели, предназначенные для горно-шахтного оборудования. Комуто понадобился металлический кольцо с защит-

ной сеткой с маневренного светофора. Кража, может, на первый взгляд ипустячая, но если только представить, что изза его отсутствия мог произойти сбой в движении поездов... Лучше не развивать дальше ряд предположений, потому что результаты все равно катастрофические.

К криминальному миру приобщаются и наши дети. Один из любителей «попутить» бросил в окно проходящего поезда камень, разбил стекло, а пассажирам, находившимся в купе, - голову. В июле сургутские детки были вооружены не только «орудием пролетариата», но и кое-чем посередине. У несовершеннолетнего Г. в пассажирском поезде изъяли нож, подпадающий под категорию «холодное оружие». Такой же предмет пытался пронести через тоннель досмотра в сургутском аэропорту 14-летний пассажир. Двое детей были задержаны с настоящим снаряжением для пулепета. Не принесут ли они завтра с пулепетом? Сейчас сотрудники транспортной милиции выясняют, откуда у молодых людей все эти предметы, запрещенные для хранения и ношения статьей 222 Уголовного кодекса РФ.

Автомаркетики, в частности марихуаны, удались от наркотиков, удались от наркотиков более 300 граммов у работающего на одном из местных предприятий гражданина К. Утешимся надеждой, что из этой партии прошли кому-то жизнь.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА

г. Сургут

Уважаемые господа!

Департамент по экономической политике объявляет открытый конкурс среди средств массовой информации по размещению муниципального заказа на выполнение следующих видов работ:

- производство и трансляция цикла телевизионных программ по культуре и искусству «Отражение» в рамках программы «Слух наркотиков» «Нет» для департамента культуры, молодежной политики и спорта;

- производство цикла телевизионных передач о жизни национальных культурных автономий города для департамента культуры, молодежной политики и спорта;

- медиарубрики по медицинской тематике «Здоровье». Объем 12 полос формата А-3 для комитета по здравоохранению.

Заказчиком является: департамент культуры, молодежной политики и спорта, комитет по здравоохранению.

Организатор конкурса: департамент по экономической политике. Адрес: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, каб. 214, тел. 52-20-48.

Источник финансирования: бюджет города.

Порядок и место получения конкурсной документации: конкурсную документацию и условия конкурса можно получить по адресу: ул. Энгельса, 8, каб. 205, тел.: 52-20-46, 52-20-40, - после внесения платы за выпуск конкурсной документации на счет получателя.

Заседания конкурсной комиссии проводятся в здании администрации города по адресу: ул. Энгельса, 8, каб. 318, - 27.08.2002 в 11 часов.

Порядок представления конкурсных заявок: заявки на участие в конкурсе принимаются организатором конкурса до 16 часов 23 августа 2002 года по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, каб. 214, тел. 52-20-48.

Размер платы составляет 25 минимальных размеров оплаты труда (2500 рублей). Плата за конкурсную документацию не предусматривается.

Плата вносится на расчетный счет департамента финансов администрации г. Сургута (инспекция МНС РФ по г. Сургуту): № 4020481070000100001 в РКЦ города Сургута БИК 047144000, ИНН 8602200058

КБК 05400040 - плата за конкурсную документацию.

Критерии оценки конкурсных заявок:

- конечная цена выполнения работ;

- первоначальные затраты (не более 20% предоплаты);

- срок выполнения работ;

- наличие регистрационного свидетельства;

- опыт работы, профессиональная квалификация кадров;

- наличие производственной базы, оперативность выполнения работ;

- представления конкурсной документации согласно перечню;

- тираж в соответствии с подпиской, но не менее 15 тысяч экземпляров (для печатных СМИ);

- наличие пилотного выпуска программы (для телевидения);

- канал вещания, зона уверенного приема (для телевидения).

«Горячая линия» слушает...

Окончание.
Начало на 2-й стр.
На следующие три вспомогательные страницы нам ответила адвокат городской юридической консультации Галина Сулейманова.

Я написала заявление на льготный отпуск с последующим увольнением по уходу за ребенком до четырехнадцати лет. Имею ли право не оплачивать мой проезд, ссылаясь на то, что я все равно увольняюсь?

- Оплатите проезд в любом случае должны. Другое дело, в каком объеме. Если вы перед отпуском отработали полный год, стоимость билетов вам оплатят полностью. Если же вы отработали только шесть месяцев (после чего вы по новому законодательству имеете право уйти в отпуск), то проезд вам оплатят лишь частично. По предъявлении проездных документов.

У моего мужа был льготный отпуск, и мы ездили отдыхать на своей машине. После приезда представили на предприятие все документы, необходимые в этом случае, но оплачивать проезд там отказывались. Говорят, что машина куплена по генеральной доверенности, значит, чтобы мы не вкладывались и оплата проезда нам не полагается. Правомерно ли это?

- Правомерно. По закону генеральная доверенность дает право управления и продажи, но не дает права собственности. А оплатить проезд вам могут только в том случае, если вы ездили в отпуск на личном автомобиле.

Мой дочери исполнилось 20 лет. Она учится в пединституте на дневном отделении. Но на предприятии, где я работаю, отказываются оплачивать ее билеты, если мы вместе едем в льготный отпуск. Правомерно ли это? И что делать в подобных случаях?

- По новому трудовому законодательству проезд к месту отдыха и обратно во время льготного отпуска оплачивается работникам предприятия и их женщины. К последним, в частности, относятся дети, не достигшие возраста восемнадцати лет. Но на некоторых предприятиях в коллективах договоры вносятся пункт, что проезд могут оплатить и детям более старшего возраста, обучающимся в вузах на дневной форме обучения. Поэтому вам необходимо просмотреть коллективный договор своей организации.

На «ГЛ» дежурила Наталья БЫКОВА.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Кабельное телевидение: два месяца – полет нормальный!

Вотуждева месяца, как запущена в эксплуатацию сеть кабельного телевидения ОАО «Сургуттел». На сегодняшний день ее охватчины Центральный, 11, 11А, 15, 23, 34-й микрорайоны. Территория подключения постоянно расширяется, буквально каждый день список домов, где проложена сеть КТВ, пополняется. За время с начала работы подключено уже более 1500 абонентов.

Выбранная структура сети является оптимальной и довольно успешно прошла проверку во многих странах, а столь стремительное развитие обусловлено давно созревшей необходимостью в качественном и разнообразном телевидении.

На настоящий момент вся базовая инфраструктура уже построена, и основные усилия направлены на прокладку кабеля в домах и подключение отдельных абонентов. Причем сразу закладывается техническая возможность предоставления дополнительных услуг: передачи данных, Интернета, телефонии и видео по запросу - все это дело недалекого будущего.



телевидения «Сургуттел» - Валинова Жамиля Вакитовна: «Дочка очень любит детский канал

плакать. Поэтому, как только сеть заработала, мы сразу подключились. Когда смотришь Апитал

Planet, как животных лечат, ухаживают за ними очень переживаешь. Европей - замечательный канал. Когда над Германией столкнулись самолеты, российские каналы показывали это как-то кратко, поверхностно. Авиакомпания Европей, там так подробно, насыщенно, что создается полная картина».

Хотя слова способны впечатлить не всех, ведь все равно лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. ОАО «Сургуттел» предоставляет всем жителям Сургута возможность познакомиться с новой услугой военно. Посмотреть каналы кабельного телевидения можно в абонентском отделе компании на ул. 30 лет Победы, 32, в баре Интернет-клуба «Space» на ул. Мелик-Карамова, 74, или в демонстрационном зале магазина «1000 мелочей» на ул. Ленина, 13. В ближайшем будущем демонстрационные залы появятся в магазине «Европа» на ул. Стровского, 14/2, и в других местах города.

Эдуард Мураховский, отдел маркетинга ОАО «Сургуттел». Газетная площадка представлена ОАО «Сургуттел».

**ПРОДАМ
ШЕБЕНЬ,
ЛЮБОЙ.**
Телефоны: (3843)
74-01-89,
74-01-83.

НОУ "ЭДИТОР"
Учебно-издательский центр
Курсы: Дизайнеры Интерьера
В программе обучения:
Этап и назначение проекта, Ключевые работы,
Основные этапы работы с чертежами, Технический документ, Мастер-класс
и т.д.
Ценность знаний выше их стоимости!
Курсы секретаря-референта
В программе обучения:
Этап и назначение проекта, Ключевые работы,
Основные этапы работы с чертежами, Технический документ, Мастер-класс
НОУ "ЭДИТОР"
Мы поможем вам в изучении курсов

ford mondeo

Супер акция!



г. Тюмень, ул. Червишевский тракт, 2, (3452) 317-586, 317-587
г. Сургут, восточная промзона, 6-й проезд, (3462) 518-241

Сниксес слух?
Поможет центр «Лори»!
«Лори» - это коррекция слуха по новейшей технологии США индивидуально изглаживающими внутриушными программируемыми микропрепараторами на индикаторах.
«Лори» - это прекрасное сочетание простоты применения с разорительным эффектом компенсации потери слуха.
«Лори» - это точная диагностика, консультации врача-аудиолога.
г. Сургут, Научно-исследовательский институт проф. медицины
ул. Некрасова, 11/15, кв. 36, 4-й, 34-й этаж
Генеральный директор: А.Н. Григорьев, 91, факс 3174
телефон: 76-14-42, 45-80-73
Санкт-Петербург, 199002, Россия, г. Санкт-Петербург, проспект Обуховской Обороны, 100, оф. 101
Санкт-Петербург, 199002, Россия, г. Санкт-Петербург, проспект Обуховской Обороны, 100, оф. 101

Компьютер в кредит
- ближе к цели!
◆ Первоначальный платеж от 8000 рублей.
◆ Гарантия 3 года
ул. 30 лет Победы, 34а. Элком-Сервис

ПЛИТА ПЕРЕКРЫТИЯ
ПК 60-15-8.
СВАЯ С 12-35.
Тел. 31-18-21.
тел./факс 31-18-22.

ЗАО ПТФ «ОДЕЖДА»
предлагает оптом широкий выбор
БЫТОВОЙ ХИМИИ.
ул. Кукуевицкого, 15, база
«Одежда», в тоннеле, склад № 4.
Тел. 35-20-34.

ТАКИЕ ЦЕНЫ ТОЛЬКО У НАС.

СОВЕТ ОБЪЕДИНЕНИЯ
просит лиц, получивших гарантии во 2-й очереди гарантного комплекса ХСТО «Волна»
произвести оплату за обустройство территории и ввод в эксплуатацию.
Контактные телефоны:
24-43-90, 24-43-85 (24-43-85-00).

ВНИМАНИЕ!
До 30.07.2002 г. будут проводиться работы по инвентаризации земельных участков (бесплатно).

Всем членам СОТ «Газовик» при себе иметь паспорт и правоустанавливающий документ на земельный участок.

Все документы предоставлять председателю кооператива и сотрудникам, проводящим инвентаризацию земельных участков.

ПРИМЕЧАНИЕ: в противном случае оформление документов будет производиться в горкомземе индивидуально и за свой счет.

По всем вопросам обращаться на центральную проходную СОТ «Газовик».

Сургутская

СТ в Интернете <http://www.surgut.msk.ru> – «сургут»
<http://sdn.surgut.info>

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Газета распространяется по городу Сургуту. Входит в Центральный округ

наш адрес: 628426, г. Сургут,
ул. Маяковского, 12а.
E-Mail: Tribuna@wms.ru

телефоны: приемная...

ответственный секретарь...

бухгалтерия...

корреспонденты...

рекламный отдел (факс)...

отдел подписки и доставки...

**Вниманию
жительниц
г. Сургута!**

29 июля 2002 г. в 15.00

в центре обслуживания
клиента (ул. Ленина, 46)

филиал
«СУРГУТТЕЛЕКОМСЕТЬ»

проводит
на конкурсной основе

НАБОР УЧЕНИКОВ
телефонистов справочно-
информационной службы.

Требования к кандидатам:

- образование не ниже среднего;
- знание ПК.

Телефоны
для справок:
34-10-42, 35-05-49.

**УПРАВЛЕНИЕ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
Г. СУРГУТА И СУРГУТСКОГО РАЙОНА**

ПРИГЛАШАЕТ НА СЛУЖБУ

на различные должности
младшего и среднего
начальствующего состава

Мужчин в возрасте до 35 лет

имеющих образование

не ниже среднего,

отслуживших в армии,

зарегистрированных

и проживающих в городе

Сургуте и населенных

пунктах Сургутского района.

Насотрудниками милиции
распространяются льготы, предусмотренные законодательством РФ,
подсрочному выдачу
написки,

ежегодной оплате

предъявления

презента

и обратно,

получению бесплатного

высшего юридического

образования в учебных

заведениях МВД

и другие.

ПРОСИМ ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ ПО КАДРОВОЙ И ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ УВД ПО АДРЕСУ:

ул. 50 ЛЕТ ВЛКСМ, 6,

или по телефонам:

76-13-72, 76-13-66, 76-14-35.

КАРТРИДЖИ
ВОССТАНОВЛЕННЫЕ
на промышленном
оборудовании

C4092A для HP LJ 1100

1340 рублей

C3906A для HP LJ 5L, 6L

1340 рублей

ЗАКЛЮЧАЕМ ДОГОВОРЫ
на обслуживание организаций.

Обр.: ул. Майская, 6/2,

техномаркет «ЧИП».

Тел.: 28-11-44, 28-59-13.

**ПРОДАЕТСЯ АВТОБУС
КАВЗ 1993 г. в.**

Цена по договоренности.

Телефоны для справок:
517-603, 517-609.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ:

ЦЕМЕНТ гипсовый 1650 руб./т со склада

ЦЕМЕНТ наливной 1130 руб./т Сургут

КЕРАМЗИТ 700 руб./т Сургут

СВАЯ - С10x30, С6x30, С6x50, С12x35 320 руб./т

ПЛИТА перекрытия ПК60x15, ПК63x12 460 руб./т

Товарный БЕТОН 2016 руб./т

Заключаем договоры на гарантированные поставки цемента, щебня и ХБИ.

Автомобильные ПЕРВОВОЗКИ по городу и ХМАО

Тел. 31-18-21.

066 - номер телефона, по которому вы можете
подписаться на газету
51-09-09, не выходя из дома, в кредит.

Сургутская

УЧРЕДИТЕЛИ: газетостроительное производство ХМАО

«Редакция газеты Сургутская»

и газетостроительное производство Нижний Тагил

«Редакция газеты Сургутская»

Отпечатано в тип. ХМАО «Сургутский типография»

г. Сургут, 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14

Подписано в печать по телефону - 17-30, факсу - 16-30

Тираж 21 800, цена № 7201

За главного редактора

Светлану КУТЕРГИНА.

Верстка Ю. КИСЕЛЕВОЙ

Макет К. МЕДНИКОВЫЙ

Министерство по делам печати и информации Российской Федерации
Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. Справочность рекламных материалов не подтверждается.